



# Sisački VJESNIK



BROJ 117  
PROSINAC 2023.

BESPLATNI PRIMJERAK

## Sisak najbolji u RH po povećanju izdvajanja za predškolski odgoj

## Centar za žene Adela u novoj Sigurnoj kući



Sisačko sklonište za žrtve nasilja u obitelji Sigurna kuća uselila je nedavno u novi prostor koji je Grad Sisak kupio i prilagodio potrebama smještaja žena i djece žrtava obiteljskog nasilja. Gradonačelnica Kristina Ikić Baniček sa suradnicima danas je obišla novi prostor u koji je Grad Sisak uložio preko pola milijuna eura kako bi stvorio primjerenije i sigurno

mjesto za žene i djecu žrtve nasilja, koji se u njemu smještaju na zahtjev policije ili Centra za socijalnu skrb.

Nova Sigurna kuća omogućit će da se znatno veći broj žrtava obiteljskog nasilja privremeno smjesti na sigurno. Protekle je godine čak sedamdesetak žrtava obiteljskog nasilja moralo potražiti drugi sigurni smještaj, izvan

našeg grada i na području susjednih županija.

„Nije nam prihvatljivo da osobe i djeca koja već proživljavaju traumu i koja za ništa od onoga što im se nažalost događa nisu krivi, i dalje budu traumatizirane preseljenjima. Zato smo odlučili riješiti pitanje povećanja kapaciteta Sigurne kuće i zadovoljna sam što smo našli prostor u kojem će vrijedne žene iz Centra za žene Adela moći obavljati svoj posao na lakši i način primjereniji šticećnicima“, kazala je gradonačelnica prilikom posjete novoj Sigurnoj kući.

Predsjednica Centra za žene Adela Senka Filipović upoznala je gradonačelnicu i pročelnika Gorana Grgurača s trenutnim stanjem u kući i upoznala ju s dijelom trenutnih korisnika. Gradonačelnica je pripremila i prigodni predlagdanski paket koji će posebno razveseliti svu dječicu u Sigurnoj kući.

## Park&ride parking jedinstven u Hrvatskoj

Siščani su odlično prihvatili u Hrvatskoj jedinstveni park&ride koncept intermodalnog prometa. Park&ride parkiralište preko puta gradske sportske dvorane Zeleni brijeg osmišljeno je kao mjesto gdje građani koji nastavljaju put javnim prijevozom vlakom ili autobusom, imaju mogućnost bez dodatnog plaćanja ostaviti svoje vozilo.

Iako je Policijska uprava Sisačko-moslavačka pokušala spriječiti ovaj projekt pokušavajući zabraniti Gradu Sisku da uspostavi ovaj način korištenja parkirališta, Upravni sud RH je potvrdio

da Grad Sisak jedini ima pravo i obavezu određivati kako će se sisačka parkirališta koristiti. Park&ride parkiralište predviđeno je Strategijom urbanog prometa Siska u čijoj izradi je sudjelovala i PU Sisačko-moslavačka, i upravo je zato neshvatljiv ovaj pokušaj uplitanja policije u poslove Grada Siska.

Siščani će, kao i do sada, moći parkirati svoja osobna vozila bez dodatne naplate preko puta sportske dvorane Zeleni Brijeg te nastaviti put vlakom ili Auto prometovim autobusima. Jedini uvjet je da fotografiju važeće

prijevozne karte pošalju mobitelom na broj koji mogu pronaći na obavijesnim pločama postavljenim na parkiralištu.



## Kružni tok u Šipuševoj za sigurniji promet

Započeli su radovi na uređenju kružnog toka na križanju Ulice Nikole Šipušića s Ulicom Nikole Mikica i prilaznoj cesti trgovač-

kom centru. Kružni tok uredit će se kako bi se poboljšala sigurnost i protočnost tog križanja. Za vrijeme trajanja radova bit

će na snazi posebna regulacija prometa u toj i okolnim ulicama. Završetak radova očekuje se u prvju polovini prosinca.

## Borna, 200. sisačka beba, posjetio gradonačelnicu



Gradonačelnicu Kristinu Ikić Baniček u uredu je posjetio poseban gost, Borna Lončar, 200. ovogodišnji korisnik naknade za novorođenčad Grada Siska. U pratnji brata Franka, sestre Tare i roditelja Ane i Gorana Lončar Borna je cijelo vrijeme druženja bio izuzetno mira, a glavnu su riječ preuzeli sestra i brat.

Gradonačelnica je čestitala ovoj peteročlanoj obitelji na prinovi i u razgovoru doznala najvažnije

životne detalje poput tko najbolje kuha lasanje, tko najbolje sluša, tko su „tete iz vrtića“ i pojedinih prijateljica i prijatelja iz vrtića.

„Drago mi je što će sisačke obitelji ubrzo imati još veći izbor jer dograđujemo Različak i Maslačak, a gradimo i novi vrtić u Galdivu. Posvetili smo se tome da Siščani imaju najbolje uvjete za odgoj svoje djece i njihovo odrastanje i kad se govori o vrtićima

i kad se govori o slobodnim aktivnostima, gradskom prijevozu, školovanju i drugim svakodnevnim i važnim stvarima“, rekla je gradonačelnica.

Za Borna je gradonačelnica pripremila i poklon po izboru njegovih roditelja, mekanu podlogu za igru i igračku koju će stariji braco i seka najprije proučiti, a zatim Borna i poučiti kako se s njom igra.

„Hvala gradonačelnici što nas je pozvala i slažem se da je Sisak odlično mjesto za život. Mi nismo ni pomišljali otići iz Siska i želimo ovdje dalje graditi budućnost naše djece“, kazao je otac Goran Lončar, koji se nedavno odlučio doškolovati, upisavši studij metalurgije.

Grad Sisak za svako novorođenče roditeljima isplaćuje potporu u visini 464 eura, odnosno 3.500 kuna, a ove godine, do kraja listopada, isplaćena je za 252 novorođene sisačke bebe.

## Treću godinu zaredom projektom Zaželi Grad Sisak i Gradsko društvo Crvenog križa pomoglo starijim sugrađanima

Zahvaljujući projektu Zaželi faza III “Okreni pedal, pokreni promjenu 3”, čak 60 osoba starije životne dobi s područja Grada Siska dobilo je pomoć u svome domu. Deset njegovateljica koje su zaposlene kroz projekt stekle su iskustvo rada s ovom osjetljivom skupinom ljudi i time povećalo svoju mogućnost zapošljavanja na sličnim poslovima. Starije i potrebite i njegovateljice spojilo je Gradsko društvo Crvenog križa Sisak koji je za proteklih 8 mjeseci aktivnosti pomoći u kući povuklo 65,6 tisuća eura iz Europskog socijalnog fonda.

„Naša odluka da budemo partner svim udrugama koje će

povlačiti sredstva iz EU fondova pokazala se ispravnom jer pokazuje se da smo im pomogli da razviju svoja znanja i da nauče pisati i voditi projekte, sve na korist najranjivijih skupina, starijih i nemoćnih, socijalno ugroženih, djece i svih koji trebaju potporu društva. Ovim projektom, u nedostatku domova za starije i nemoćne i njegovatelja, zajedno sa Crvenim križem uskočili smo i pružili pomoć onima koji tom pomoći nisu bili obuhvaćeni. Zato toplo zahvaljujem svima, a posebno ženama koje su omogućile da najstariji Siščani i Siščanke imaju dostojanstvenu i ljepšu starost.“ kazala je na završnoj konferenciji projekta

gradonačelnica Kristina Ikić Baniček.

U posljednje tri godine, kako je naglasio Igor Čičak, ravnatelj Gradskog društva Crvenog križa Sisak, kroz projekt Zaželi Crveni je križ je pružio redovitu pomoć u kući za oko 100 korisnika. No, svake godine započinjao bi novi projekt, što bi dovelo do prekida radnog odnosa njegovateljica i prestanka pomoći korisnicima. Zato su već educirane zaposlenice često odustajale, a korisnici bi gubili dosta osobe na koju su navikli. U IV. fazi projekta, na koji je Gradsko društvo Crvenog križa apliciralo, i korisnici i zaposlenice bit će u puno boljem položaju.



## Sisak najbolji u Hrvatskoj po povećanju izdvajanja za predškolski odgoj

Analiza platforme Gradonacelnik.hr pokazala je još jednom odlične rezultate Grada Siska u ulaganju u djecu. Sisak je prvi po iznosu povećanju ulaganja u predškolski odgoj u odnosu na 2021. godinu sa 23,3 milijuna kuna više nego u 2021. godini. Time se Sisak svrstao na odlično 6. mjesto povećanja udjela ulaganja iz proračuna u predškolski odgoj među 128 hrvatskih gradova.

Kada znamo da je strateški plan Siska već 2025. godine postati grad koji će zadovoljiti sve trenutne potrebe za smještajem djece u dječjim vrtićima, ovakvi rezultati ne čude. Pred samim je završetkom izgradnja vrtića u sklopu Obrazovnog kompleksa Galdovo, a u tijeku su odabiri izvođača dogradnje objekata Maslačak u Capragu i Različak

na Zelenom brijegu. Tom izgradnjom, potpomognutom novcem iz europskih fondova, Sisak će dobiti 375 novih mjesta u vrtićima.

U nedavnoj analizi Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU i partnerskih organizacija, Sisak je istaknut među 5 najboljih

hrvatskih gradova u kategoriji obrazovanja te demografije, socijalne politike i mladih. Dovoljno je izdvojiti podatak da se čak 40,51% poreznih prihoda proračuna Grada Siska izdvaja za prioritetne aktivnosti – obrazovanje, socijalnu politiku i mlade.



## Zamjenom rasvjete u OŠ 22. Lipnja nastavlja se energetska obnova sisačkih škola

U tijeku su 166 tisuća eura vrijedni radovi na izmjeni rasvjetnih tijela nove generacije u Osnovnoj školi 22. lipanj. Umjesto stare rasvjete škola u centru grada dobit će novu, energetske učinkovitiju LED rasvjetu, koja će donijeti i energetske uštede. Nastavak je to aktivnosti Grada Siska na energetske obnovi škola, započelih 2020. godine izradom glavnog elektrotehničkog projekta energetske obnove škola, koji obuhvaća zamjenu rasvjete u svim školskim objektima Grada Siska.

Već ranije ova zamjena napravljena je u OŠ Viktorovac, OŠ Ivana Antolčića Komarevo, OŠ Sela te PŠ Topolovac, a projektiranje

svih novih objekata, uključujući i obnove OŠ Ivana Kukuljevića i OŠ Galdovo uključuje i energetske

svi učinkovitu rasvjetu i sustave grijanja i hlađenja.



## Na inicijativu stanara zgrade u Ferde Hefelea održana četvrta akcija Volim Sisak

Stanari žute zgrade u Ulici Ferde Hefelea 2-8 imati će puno ljepše okruženje na parkiralištu ispred svoje zgrade jer ih je, na njihov poziv, posjetila akcija Volim Sisak. Učenici OŠ Viktorovac sa svojim su učiteljicama pripremili i izveli šareni i veseli mural Volim Sisak kojim su dana i oslikali zid na parkiralištu pored zgrade, a pridružila im se i gradonačelnica Kristina Ikić Baniček sa suradnicima.

„Jako me raduje što je ova naša akcije zaživjela u našem gradu i što su nam se počeli javljati naši sugrađani s prijedlozima kako uljepšati i dodatno poboljšati nešto u njihovom kvartu. Ovo je odličan način da Siščani preuzmu inicijativu i svojim idejama i volonterskim doprinosom uz pomoć Grada, da učinimo naš Sisak još ljepšim“, rekla je gradonačelnica nakon uspješne akcije Volim Sisak.

Stanari zgrade, zahvalni za novi mural, za učenike su pripremili peciva, kolače i sokove, a kako je jedna od susjeda rekla, fotografija ovako lijepe inicijative otišla

je kao primjer dobre inicijative i u daleku Australiju. Akciju inicirala i sa susjedima koordinirala jedna od stanarki zgrade Ivana Bunjevac.

„Pročitali smo da se pripremaju akcije Volim Sisak, napisali smo mejl i ugodno nas je iznenadilo što je vrlo brzo stigao odgovor i prijedlog rješenja našeg problema bezličnog zida na parkingu.

Zahvalni smo Gradu što nas je akcija Volim Sisak posjetila jer sad će biti puno vedrije u našem susjedstvu“, kazala je gospođa Ivana.

Akcija Volim Sisak ide dalje, a poziv Siščanima da se obrate svojim prijedlozima i dalje stoji. Svoje ideje možete slati na e-mail adresu volim@sisak.hr.



## OŠ Viktorovac predstavila knjigu svoje povijesti

U ugodno popunjenom Domu Rafinerije, uz nastupe pjevačkog zbora učenika OŠ Viktorovac, predstavljena je Monografija „OŠ Viktorovac od eksperimentalne škole do e-škole“ autorice Ive Dužić, knjižničarke te škole. Ovo izdanje, koje dolazi povodom 70. obljetnice rada škole, donosi obilje arhivskih dokumenata i fotografija i plod je višegodišnjeg rada tima koji je Iva Dužić okupila i koordinirala kako bi što potpunije obuhvatila sve važne momente iz povijesti škole. Urednici monografije su

ravnateljica škole Višnja Tadić i dr. sc. Vlatko Čakširan.

Glavni pokrovitelj izdanja je Grad Sisak, koji je osigurao cjelokupni iznos za tiskanje knjige, a uz njega i iznos za popunjavanje knjižnog fonda školske knjižnice.

„Čestitam Ivi, ali i cijelom timu na ovom pothvatu. Ova monografija dokazuje nam da bez obzira da li se radi o eksperimentalnoj ili e-školi u centru svega se kao najvažniji faktor uvijek nalazi čovjek – učenik, nastavnik, roditelj“, kazala je u kratkom obraćanju Gradonačelnica Kristi-

na Ikić Baniček našalivši se kako autorica Iva Dužić sigurno jedva čeka slične projekte.

Gradonačelnica je, u sklopu svečanog predstavljanja knjige, simbolično uručila prve primjerce monografije vrlo uspješnoj učenicima 8. razreda Maji Batinjan i trenutno najdugovječnijoj učiteljici škole Radojki Kozina te izaslancima najstarijeg ravnatelja škole Zlatka Marića i najstarijeg učenika iz prve generacije Zlatka Starovića koji se zbog zdravstvenih razloga nisu odazvali svečanosti.

## Odabrano 12 od 30 Sisak POS stanova u izgradnji

Obitelji koje su na Revidiranoj listi reda prvenstva za kupnju stana iz sisačkog programa POS-a, imale su priliku sudjelovati u odabiru stanova koji su vodili predstavnici Grada Siska i APN Agencije za pravni promet i posredovanje nekretninama. Postupak je to u kojem su 32 obitelji dobile priliku izabrati stan one veličine koji mogu kupiti temeljem pravila poticane stanogradnje.

12 obitelji izabralo svoje buduće stanove, a 10 obitelji koje su bile na listi prvenstva u prvome krugu nisu prihvatile stan one veličine koja im može pripasti prema pravilima POS-a. Na odabir se nije odazvalo 10 kandidata što se, po pravilima POS programa, smatra odustajanjem od kupnje stana. Priprema se i drugi krug izbora

stanova na kojem će kandidati koji jučer nisu odabrali stan, moći izabrati između preostalih stanova.

Izgradnja sisačkih POS stanova odlično napreduje, a završetak se očekuje sljedeće godine u lipnju. Grad Sisak je za 30 novih POS stanova osigurao zemljište i sve komunalne priključke, financirao je projektnu dokumentaciju, a kada

je projekt zapeo na javnoj nabavi zbog poskupljenja građevinskih usluga, odlučio je sudjelovati u sufinanciranju izgradnje u iznosu od 180 tisuća eura.

Ukupnim ulaganjem Grada Siska od preko pola milijuna eura će se za 30 sisačkih obitelji omogućiti povoljna cijena od 1.489,50 eura po kvadratnom metru stana.



## Obostrano zadovoljstvo suradnjom Grada Siska i HVIDR-e Grada Siska

Gradonačelnica Kristina Ikić Baniček posjetila je danas udrugu HVIDR-a ratnih vojnih invalida Domovinskog rata Grada Siska, i razgovarala o radu i planovima HVIDR-e s predsjednikom Stjepanom Lugarićem i njegovim suradnicima i suradnicama. Nakon razgovora gradonačelnica je posjetila i kuglanu gdje su članovi HVIDR-e imali svoj termin u sklopu rekreativnih aktivnosti na bazenu i kuglani koje za braniteljske udruge osigurava Grad Sisak.

„Mogu reći da je u proteklih 10 godina svaki posjet gradskoj udruzi HVIDR-a bio prijateljski i koristan jer su jedna od onih braniteljskih udruga na području županije koje zaista provode programe izvan klasičnih okvira. Oni se ne bave isključivo obilježavanjem značajnih datuma i obljetnica već se kroz svoje programe i projekte brinu ne samo o svojim, nego i o članovima njihovih obitelji”, rekla je gradonačelnica Kristina Ikić Baniček.

Udruga HVIDR-a pokrenula je

aktivnosti terenske nastave o Domovinskom ratu, o čemu će i narednih godina voditi brigu u suradnji sa sisačkim osnovnim školama.

„Ta terenska nastava je odlična prilika da djeca dobiju sliku o tome kroz što smo prolazili u Domovinskom ratu. Mi smo im vodiči, a njihovi učitelji i učiteljice predaju im školsko gradivo na autentičnim lokacijama“, naglasio je predsjednik Lugarić.

HVIDR-a Grada Siska, osim brige za članove i njihovu djecu kroz organizaciju darivanja uspješna je i u sportskim aktivnostima o čemu svjedoče brojni pehari izloženi u njihovim prostorijama. Gradonačelnica je podržala planove udruge, posebno aktivnosti kojima će udruga nastojati brinuti o zdravstvenom i psihičkom stanju članova.





# ADVENT U SISKU

od 2.12.2023. do 7.1.2024.

## SUBOTA 2. PROSINCA 2023.

10 sati | **CIKS** / Vilenjakova radionica

11 sati | **CIKS** / Božić u muzeju / kreativna radionica izrade „božićnog luster“

17 sati | **Korzo, Adventski trg** / Vještica Zločkoslava i Djed Mraz, predstava za djecu Kazališta Prijatelj

18 sati | **Korzo, Adventski trg** / Paljenje prve adventske svijeće uz dječje zborove Tički i zbor OŠ 22. lipnja / **Druženje s Djedom Mrazom**

## SRIJEDA 6. PROSINCA 2023.

18 sati | **Korzo, Adventski trg** / Doček Svetog Nikole

## SUBOTA 9. PROSINCA 2023.

10 sati | **CIKS** / Vilenjakova radionica

11 sati | **CIKS** / Božić uz NKČ Vlado Gotovac, kreativna radionica za djecu osnovnoškolske dobi

17 sati | **Korzo, Adventski trg** / Pahuljasta / predstava za djecu dramske produkcije Mali teatar

18 sati | **Korzo, Adventski trg** / Paljenje druge adventske svijeće uz pjevački zbor Udruge umirovljenika Sisak „Spomenar“ / **Druženje s Djedom Mrazom**

## PONEDJELJAK - PETAK, 11. - 15. PROSINCA 2023.

**CIKS** | Božić u muzeju, kreativna radionica izrade božićnih ukrasa za učenike sisačkih OŠ

## UTORAK, 12. PROSINCA 2023.

18:30 | Dječji odjel knjižnice, **A. Starčevića 20** / Blagdanska priča i crtaonica za djecu vrtičke dobi (3 - 6 godina)

## SUBOTA 16. PROSINCA 2023.

10 sati | **CIKS** / Vilenjakova radionica

11 sati | **CIKS** / Božić u muzeju / radionica izrade božićnih ukrasa

17 sati | **Korzo, Adventski trg** / Vilenjačka posla, predstava za djecu Kazališne družine IGLU

18 sati | **Korzo, Adventski trg** / Paljenje treće adventske svijeće uz dječji zbor Crescendo / **Druženje s Djedom Mrazom**

## PONEDJELJAK 18. PROSINCA 2023.

18 sati | **Korzo, Adventski trg** / Božićni program sisačkih dječjih vrtića i osnovnih škola / **Druženje s Djedom Mrazom**

## UTORAK 19. PROSINCA 2023.

11 sati | **CIKS** / Otvaranje izložbe „Rukom pod ruku – faza VI“, izložba radova učenika s teškoćama u razvoju

18 sati | **Korzo, Adventski trg** / Božićni program sisačkih dječjih vrtića i osnovnih škola / **Druženje s Djedom Mrazom**

18:30 | Dječji odjel knjižnice, **A. Starčevića 20** / Blagdanska priča i crtaonica za djecu vrtičke dobi (3 - 6 godina)

## SRIJEDA 20. PROSINCA 2023.

18 sati | **Korzo, Adventski trg** / Božićni program sisačkih dječjih vrtića i osnovnih škola / **Druženje s Djedom Mrazom**

## ČETVRTAK, 21. PROSINCA 2023.

10 sati | Tržnica **Kontroba** / Advent na Gradskoj tržnici

18 sati | **Korzo, Adventski trg** / Božić u muzeju, radionica izrade božićnih ukrasa i ukrašavanje božićnog drvca

## PETAK, 22. PROSINCA 2023.

19 sati | **Korzo, Adventski trg** / Sisak pjeva, koncert pjevačkih skupina VIA Kolapjanke i Kolapjani, VA Lipe i Lađarice

## SUBOTA 23. PROSINCA 2023.

10 sati | **CIKS** / Vilenjakova radionica

11 sati | **CIKS** / Božić uz NKČ Vlado Gotovac, kreativna radionica za djecu osnovnoškolske dobi

17 sati | **Korzo, Adventski trg** / Dan u laboratoriju Djeda Mraza, predstava za djecu LA LA Land teatra

18 sati | **Korzo, Adventski trg** / Paljenje četvrte adventske svijeće uz FA Ivan Goran Kovačić Sisak

**Koncert blues benda Trio Quattro** / **Druženje s Djedom Mrazom**

## SRIJEDA 27. PROSINCA 2023.

17 sati | **CIKS** / Filmski program za djecu

## ČETVRTAK 28. PROSINCA 2023.

17 sati | **CIKS** / Filmski program za djecu

## NEDJELJA 31. PROSINCA 2023.

11 sati | **Korzo, Adventski trg** / Dječji doček Nove godine uz Kazališni bend

22:30 sati | **Korzo, Adventski trg** / **Doček Nove godine uz SoulFingers**

## UTORAK 2. Siječnja 2024.

17 sati | **CIKS** / Filmski program za djecu

## SRIJEDA 3. Siječnja 2024.

17 sati | **CIKS** / Filmski program za djecu

CIKS - Centar kreativne industrije Sisak,  
Ulica S. I.A. Radice 20





**GRAD  
SISAK**

**31.12. u 22:00  
KORZO**

**DOČEK NOVE  
GODINE**

**Soulfingers**

## KONTAKTI



**Telefonski brojevi gradske uprave**

**Gradska uprava radi na adresama**

**Gajeva 2a:**

- Upravni odjel za upravne, imovinsko pravne i opće poslove – **510 109**

- Upravni odjel za proračun i financije – **510 107**

**Marijana Cvetkovića 8 u Capragu:**

- Pisarnica – **635 500, 635 501**

- Upravni odjel za gospodarstvo i komunalni sustav – **635 511**

- Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo – **635 516**

- Upravni odjel za prostorno uređenje i zaštitu okoliša – **635 504**

## IMPRESSUM

**Izdavač: Grad Sisak,**  
Rimska 26, Sisak  
[www.sisak.hr](http://www.sisak.hr)  
[mediji@sisak.hr](mailto:mediji@sisak.hr)

**Grafička produkcija i tisak:**  
Studio Matija d.o.o

**Naklada:** 18.500